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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων μελέτησε τους 

πιο πάνω κανονισμούς σε τρεις συνεδρίες της, που πραγματοποιήθηκαν στις 11 

Σεπτεμβρίου, 23 Οκτωβρίου και 12 Νοεμβρίου 2020.  Στις συνεδρίες της επιτροπής 

κλήθηκαν και παρευρέθηκαν ενώπιόν της εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων, του Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής 

Πολιτικής, ο διευθυντής του Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών 

Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών, εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας της 

Δημοκρατίας και της ΠΑΣΥΔΥ. 

 Σημειώνεται ότι στο στάδιο της συζήτησης των κανονισμών παρευρέθηκαν επίσης 

τα μέλη της επιτροπής κ. Ευθύμιος Δίπλαρος, Αντρέας Φακοντής και Κώστας Κώστα. 

 Σκοπός των υπό συζήτηση κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται δυνάμει των άρθρων 

16 και 151 του περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών 

Υπηρεσιών Νόμου, είναι η αντικατάσταση των υφιστάμενων κανονισμών με νέους 

κανονισμούς, ούτως ώστε μεταξύ άλλων να ρυθμιστεί το κενό που υπάρχει σε σχέση με 

τις θέσεις προαγωγής και την έγκριση σχεδίων υπηρεσίας θέσεων προαγωγής του 

Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών 
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Υπηρεσιών.  

 Σύμφωνα με τους εκπροσώπους του Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως 

Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών, καθώς και τα στοιχεία που 

κατατέθηκαν ενώπιον της επιτροπής, οι προτεινόμενοι κανονισμοί έχουν συνταχθεί κατ’ 

αναλογία των διατάξεων του περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμου.   

 Όλοι όσοι κλήθηκαν και παρευρέθηκαν στην πρώτη συνεδρία της επιτροπής 

συμφώνησαν με τους σκοπούς και επιδιώξεις των κανονισμών, όπως αυτοί κατατέθηκαν 

από την εκτελεστική εξουσία. 

 Η επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, ζήτησε διευκρινίσεις 

για επιμέρους πρόνοιες των κανονισμών και ειδικότερα ζήτησε από τους εκπροσώπους 

του Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών 

Υπηρεσιών όπως επανεξετάσουν τις πρόνοιες που αφορούν το Συμβούλιο Επιλογής και 

Προαγωγών και ακολούθως καταθέσουν στην επιτροπή εισηγήσεις για βελτίωση του 

περιεχομένου των κανονισμών. 

 Συναφώς, οι εκπρόσωποι του Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών 

Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών, υλοποιώντας τις υποδείξεις της επιτροπής, 

επανεξέτασαν τις πρόνοιες των υπό αναφορά κανονισμών σύμφωνα με τα πιο πάνω και, 

αφού επανέλαβαν ότι η πλειονότητα των προνοιών των υπό συζήτηση κανονισμών 

αποτελεί πιστή αντιγραφή των διατάξεων του περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμου, 

κατέθεσαν στην επιτροπή εισηγήσεις προς βελτίωση αυτών.   

 Συγκεκριμένα, μεταξύ άλλων εισηγήθηκαν τα ακόλουθα: 

1. Την αλλαγή του τίτλου των προτεινόμενων κανονισμών, ώστε αυτοί να αναφέρονται 

ως «Οι περί του Επιτρόπου Επικοινωνιών (Όροι Πρόσληψης και Υπηρεσίας) 

Κανονισμοί» αντί ως «Οι περί του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών 

Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών (Όροι Πρόσληψης και Υπηρεσίας) 
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Κανονισμοί», αφού ο εξουσιοδοτικός νόμος στην τελευταία τροποποίησή του [Ν. 

90(Ι)/2020] αντικατέστησε τον ορισμό του όρου «Επίτροπος», ώστε να σημαίνει τον 

Επίτροπο Επικοινωνίας και όχι τον Επίτροπο Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών 

Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών, καθώς και όλες τις συνεπακόλουθες 

σχετικές αναφορές, παρ’ όλο που εκ παραδρομής δεν τροποποιήθηκε και ο 

συνοπτικός τίτλος του εν λόγω εξουσιοδοτικού νόμου, ώστε να συνάδει με τα πιο 

πάνω. 

2. Την τροποποίηση των προνοιών που προβλέπουν τη λειτουργία του Συμβουλίου 

Επιλογής και Προαγωγών, ούτως ώστε, σε περίπτωση απουσίας του Επιτρόπου ή 

του Βοηθού Επιτρόπου για τους λόγους που αναφέρονται στους κανονισμούς, αυτοί 

να αναπληρώνονται στο συμβούλιο από έναν λειτουργό του Γραφείου του 

Επιτρόπου Επικοινωνίας, μη κωλυόμενο, ο οποίος κατέχει θέση ανώτερη της υπό 

πλήρωση θέσης.  Το τρίτο μέλος του συμβουλίου αναπληρώνεται, σε περίπτωση 

κωλύματός του, όπως προβλέπεται στον εξουσιοδοτικό νόμο.  

3. Την αντικατάσταση του όρου «ανάπηρος» και του ορισμού του, ώστε να συνάδει με 

τις πρόνοιες του περί Ατόμων με Αναπηρίες Νόμου. 

 Η επιτροπή, αφού μελέτησε τις πιο πάνω εισηγήσεις, αποφάσισε όπως 

τροποποιήσει το κείμενο των κανονισμών, ώστε να αντικατασταθούν οι πρόνοιες 

σύμφωνα με τα πιο πάνω. 

 Υπό το φως των πιο πάνω, η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων, αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, εισηγείται 

κατά πλειοψηφία του προέδρου και των μελών της επιτροπής βουλευτών των 

κοινοβουλευτικών ομάδων του Δημοκρατικού Κόμματος, του Δημοκρατικού Συναγερμού 

και ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις, καθώς και των μελών της βουλευτών του Κινήματος 

Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ και του Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών την 
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έγκριση των κανονισμών, όπως αυτοί έχουν τροποποιηθεί σύμφωνα με τα πιο πάνω, 

αφού έτυχαν των απαραίτητων νομοτεχνικών βελτιώσεων και αφού προηγουμένως 

τροποποιηθεί ο τίτλος τους, ώστε να αναφέρονται ως «Οι περί Επιτρόπου Επικοινωνιών 

(Όροι Πρόσληψης και Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2020». 

 Το μέλος της επιτροπής βουλευτής της Συνεργασίας Δημοκρατικών Δυνάμεων 

επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί επί των προνοιών των κανονισμών κατά τη συζήτησή τους 

ενώπιον της ολομέλειας του σώματος. 
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